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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

Aاگر  و  باشد، حاصل  همواره کدام است؟1 = x +۳ xB = yx + x
yAB

(2 (1

(4 (3

yx +۴ ۲yx +۲ yyx +۳ ۲y + yx −۲ ۲

yx +۴ y۲yx +۴ y x۲

کدام یک از تساوی های زیر همواره درست است؟ (همۀ عبارات تعریف شده است)2

(2 (1

(4 (3

=c
a+b

c
ac+bc=b

a
b۲
a۲

=a−b
a+b

a +b −۲ab۲ ۲
a −b۲ ۲

=c+d
a+b

kc+d
ka+b

3

نامعادله های  به ازای کدام مقادیر x برقرار و نمایش آن روی محور اعداد کدام است؟
⎩⎪
⎨
⎪⎧x + ۱ ≤

۴
۱− x

< x + ۱۰
۴

۱− x

1) و

2) و

3) و

4) و

{x ∈ R∣ <۵
−۳۹ x ≤ − }۵

۳

{x ∈ R∣ − ≤۵
۳۹ x ≤ − }۵

۳

{x ∈ R∣ − ≤۵
۳۹ x < − }۵

۳

{x ∈ R∣ − ≤۵
۳۹ x < − }۵

۳

4( xاگر  باشد، حاصل عبارت  همواره کدام است؟ ( = +x
۱ +x x

۱A = x + x
۱x > ۰

2 (2 1 (1

5 (4 3 (3

مساحت ذوزنقه ای متساوی الساقین که دو قاعدۀ آن  و  واحد طول دارند،  واحد مربع است. اندازۀ یکی از زوایای این5

ذوزنقه کدام است؟

۳x۵x۴x۲

(2 (1

(4 (3

۱۳۵∘۱۲۰∘

۱۲۵∘۱۱۰∘
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چه تعداد از عبارت های زیر اتحاد هستند؟6

۱) (x − ۱) = x − ۲x + ۱۲ ۲

۲) (x − ۳)(x + ۳) = x − ۹۲

۳) x − x + ۱ = ۰۲

۴) (۲x + ۱)(۲x − ۱) = ۴x − ۱۲

۵) (x − ۱)x(x + ۱) = x − x۳

چهارتا (2 پنج تا (1

دوتا (4 سه تا (3

در نامساوی  که در آن  و  است، پس از کدام عملیات می توان مطمئن بود که علامت نامساوی تغ�ر7

نمی کند؟

a > ba > ۰b < ۰

طرفین را به توان عدد فرد برسانیم. (2 طرفین را به توان عدد زوج برسانیم. (1

طرفین را در هر عدد صحیح ضرب کنیم. (4 طرفین را هم قرینه و هم معکوس کنیم. (3

،  و  به چند حالت می تواند باشد؟8 abcبرای آنکه نامساوی  برقرار باشد، علامت های عددهای حقیقی  > ۰abc

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

با فرض آنکه x عددی مثبت باشد، جواب نامعادلۀ زیر دقیقاً کدام است؟9

>
− + x۸۴۵ ۸۰

+ +۳۲۰ ۶۰۵ ۴۵
۱

(2 (1

(4 (3

۰ < x < ۸۴۵۰ < x < ۵۷۵

۰ < x < ۳۷۵۰ < x < ۶۲۵

، کدام عامل وجود دارد؟10 xدر تجزیۀ عبارت  +۴ x +۲ ۱+ x(۲x +۲ x + ۲)

(2 (1

(4 (3

x + ۲x − ۱

x −۲ ۱x +۲ ۱

11( aمعکوس حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟ ( =� −b, a.b.c.d =� ۰

A =
×d

a
c
a+b

×ac
a+b

d
ab

(2 (1

(4 (3

a
b

b
a

− a
b

b۲
a۲
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۲۵aاگر  باشد،  همواره کدام است؟12 +۲ ۲b +۲ ۶b+ ۹ = ۱۰abab

(2 (1

(4 (3

۳ ۵۵
۵

۵۵
۳ ۵

xدر تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود دارد؟13 +۲ ۵z −۲ y +۲ ۶xz + ۴yz

(2 (1

(4 (3

x − y − zx + y + z

x + y − zx − y + z

xتجزیه شدۀ عبارت  کدام است؟14 +۵ x + ۱

(2 (1

(4 (3

(x +۲ x − ۱)(x −۳ x +۲ ۱)(x +۲ x + ۱)(x +۳ x −۲ ۱)

(x +۳ x +۲ ۱)(x −۲ x + ۱)(x +۲ x + ۱)(x −۳ x +۲ ۱)

b=اگر  باشد، حاصل  همواره کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده هستند)15
۲a

c
b(a + b+ c)(a − b+ c)

(2 (1

(4 (3

a +۲ b۲a +۲ c۲

b +۲ c۲a +۲ b +۲ c۲

x+۳به ازای چه مقادیری از x عبارت  از عدد 1 کمتر است؟ (واضح است که  است)16
۳x−۵x + ۳ =� ۰

(2 (1

x هیچ مقدار (4 (3

−۴ < x < −۳−۳ < x < ۴

x =� −۳, x < ۴

x)ساده شدۀ عبارت  چندجمله ای است؟17 + ۲y − z) +۲ (۲x − y + ۳z)۲

6 (2 5 (1

12 (4 10 (3

،  و  اعداد ثابت و x و y متغیر هستند)18 abcمساحت شکل کدام گزینه، یک جمله ای نیست؟ (

(2 (1

(4 (3
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−کدام یک از اعداد زیر به مجموعه جواب نامعادلۀ  تعلق ندارد؟19 ≤
۵

۲x − ۳
۲

۳(۴x − ۱)

(2 (1

(4 (3

۲π

−۳ ۲۱−∣
∣ ۲∣

∣

اگر عبارت زیر یک اتحاد باشد، حاصل  کدام است؟20
c + f + d
a + b

(ax + b) =۲ ۲
cx +۴ ۵x +۳ ax +b dx +۲ f

1 (2 (1

-2 (4 -1 (3

−
۲
۱

aعبارت  همواره با عبارت ............ برابر است.21 −۴ a −۲ ۷۲

(2 (1

(4 (3

(a + ۲)(a − ۲)(a −۲ ۳)(a − ۳)(a + ۳)(a − ۴)

(a − ۳)(a + ۳)(a +۲ ۸)(a + ۲)(a − ۲)(a −۲ ۹)

۵−جواب نامعادلۀ  را کدام محور نمایش می دهد؟22
۲x+۱ >۳

۲−x ۱

(2 (1

(4 (3

کوچک ترین عدد طبیعی  بزرگ تر از چهار که به ازای آن حاصل عبارت 23

عددی مربع کامل باشد برابر است با:

N(۲ −۲ ۱) × (۳ −۲ ۱) × (۴ −۲ ۱) × ...(N −۲ ۱)

8 (2 6 (1

27 (4 16 (3

ttبه عدد مثبت  که در معادلۀ  صدق کند، عدد طلایی می گو�م. مقدار  کدام است؟24 =۲ t + ۱t۵

(2 (1

(4 (3

۳t + ۱۴t + ۲

۵t + ۳۶t + ۴

aاگر تساوی زیر یک اتحاد باشد، حاصل  کدام است؟25 + b

(x −۲ x − a)(bx + ۳) = (۲x +۲ ۵x + ۳)(x − ۲)

5 (2 4 (1

7 (4 6 (3
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26
، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ Aاگر  و  و  = a −۲ b۲B = a +۲ b۲C = ab =� ۰

C۲
A −B۲ ۲

1 (2 (1

4 (4 (3

−۴

−۱

اگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده27

است)

x + y + z = ۳+۴x
۱ +۴y

۱ =۴z
۱ ۰x + y + z۲ ۲ ۲

(2 3 (1

صفر (4 4 (3

−۱

a)اگر  باشد،  کدام است؟28 + b) =۲ ۴(ab) + ۱a − b∣ ∣

8 (2 6 (1

1 (4 4 (3

کدام عبارت همواره نامنفی است؟29

(2 (1

(4 (3

a +۲ ۲ab − b۲(a + b) −۲ ۲ab

(a − b) −۲ ۴aba −۲ ۴ab + b۲

x)پاسخ نابرابری  کدام است؟30 + ۱) +۲ (x − ۱) >۲ ۲(x + ۱)۲

(2 (1

(4 (3

x < ۰x > ۰

−۱ < x < ۱−۲ < x < ۲

کدام گزینه یک جمله ای است؟31

(2 (1

(4 (3

x
y۲

y x

x
y

( x )
۲
۱ ۲

۲

درصورتی که درجۀ چندجمله ای زیر نسبت به y و x برابر 4 باشد، a حتماً ...32

x y +۳ x y +۲ x y۵ (a−۱)

برابر صفر است. (1

برابر یک است. (2

برابر دو است. (3

عددی ناممکن است، یعنی عبارت بالا چند جمله ای نمی شود. (4



6/9لرنیتو 1398

xاگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟33 − y = ۵xy = −۶x −۳ y۳

35 (2 125 (1

5 (4 25 (3

کدام یک از تساوی های زیر همواره درست است؟34

(2 (1

(4 (3

a − (۳ + b) = (a − ۳) + b−(a + b− ۱) = −(a − b) + ۱

(a − b+ c) =۲ (b − a − c)۲a(b − c + d) = ab− a(c + d)

35

اشتراک جواب دو نامعادلۀ  کدام است؟
⎩⎪
⎨
⎪⎧ <

۳
۲x − ۵

۴
۵x − ۲

<
۳

۱۱x − ۵
۶

۱۳x − ۲

(2 (1

(4 (3

− <۹
۸ x < ۲−۲ < x

x < ۹
۸−۲ < x < ۹

۸

aa و b دو عدد تک رقمی طبیعی هستند. اگر  و  باشد،  کدام است؟36 +۲ b =۲ ۱۳۰(a + b) =۲ ۲۵۶∣a − b∣

5 (2 6 (1

4 (4 2 (3

کدام یک از گزینه های زیر یک عبارت یک جمله ای است؟37

(2 (1

(4 (3

(۳ + ۴x) +۲ (۳ − ۴x)(۳ + ۴x) − ۱۸a x۴
۲−π ۲ ۳

۳
۵۹xπx y z q۲ ۵ −۳ ۴

aاگر و  باشد، حاصل عبارت  برابر با کدام عدد است؟38 +۲ b =۲ ۳۰− c۲a + b = ۸− cab+ ac + bc

18 (2 17 (1

36 (4 34 (3

۴xاگر  مربع کامل باشد، مقدار  کدام گزینه است؟39 +۲ (۴b− ۱۲)x + ۴۹b

(2 (1

(4 (3

b = ۱۴b = ۱۲

b = ۱۰b = ۸

کدام یک از عبارت های تعریف شدۀ زیر یک عبارت جبری یک جمله ای است؟40

(2 (1

(4 (3

×
x + ۲x + ۱۲
(x + ۱)۲

∣y∣×
۳
۱

×
x۹
x۷

×۳ x۹

x۲
yz

۷x × y۱۲ ۳
x۲۰

×
۴
۱

×
x−۲
x۴

×
۸x
۱

∣y∣
y۲
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xحاصل عبارت  به ازای  کدام است؟41 −۳ ۳ +۳ ۹x − ۳ x +۳ ۲ ۲x = +۲ ۳

(2 صفر (1

(4 (3

۲ ۳

۳ ۲۲ ۲

،  و  کدام است؟42 xyzباتوجه به طول های داده شده روی شکل، محیط ABCD برحسب 

(1

(2

(3

(4

x + ۲
y

۲x + ۲z + y

۲x − ۲z + y

۲x + y

x)مجموعه جواب نامعادلۀ  در کدام گزینه آمده است؟43 −۲ )(x +۲ ۲ )(x +۲ ۴ ۵) ≥ x +۸ ۳x −۴ ۱۵x + ۲۰

(2 (1

(4 (3

cاگر  و  و هر چهارتا عددی صحیح باشند، کدام یک از نامساوی های زیر برقرار است؟44 > d > ۰a < b < ۰

(2 (1

(4 (3

>
ac

c + ۲d
dc
a + cad > b۲

>
ac − dc
c + d

۰c −۳ d >۳ a −۳ b۳

چه تعداد از عبارت های زیر صحیح است؟45

الف) اگر  ، آنگاه  و  هر دو منفی هستند.

،  و  مثبت اند. ب) اگر  ، آنگاه 

ج) اگر  ، آنگاه  و  هم علامت اند.

د) اگر  ، آنگاه  است.

a + b < ۰ab

>
c
ab

۰abc

ab > ۰ab

a <۲ b۲a < b

یکی (2 هیچی (1

سه تا (4 دو تا (3

اگر تساوی  به ازای کلیۀ مقادیر  یک اتحاد46

باشد، حاصل  برابر با کدام گزینه است؟

x +۳ ۲x +۲ ۷ − ۷x =۲ x +۳ (a + ۲b)x +۲ (۲a − ۶)x + ۵+ cx

a + b+ c

1 (2 2 (1

(4 (3−۲−۱
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، درجۀ عبارت نسبت به متغیر  را  و ضریب عددی عبارت را47 ، اگر درجۀ عبارت نسبت به متغیر  را  در عبارت جبری 

 بنامیم، حاصل  کدام است؟ 

x y۶ ۳ ۲xayb

cc
۳ ۲a+b(c =� ۰)

(2 (1

(4 (3

۲ ۳۳
۲ ۳

۳۲
۳ ۳

حاصل عبارت زیر کدام است؟48

(۱۰۰۰۲) −۲ (۹۹۹۸) =۲ ?

80000 (2 72000 (1

80036 (4 800036 (3

a=اگر  باشد، حاصل عبارت  همواره کدام است؟ (عبارت تعریف شده است)49 +b۲ ۲
ab ۷(a + b)۲

(2 (1

(4 (3

۷
abab۷

۱۵

ab۲ab

حاصل عبارت زیر کدام است؟50

(۱۰۰۰۲) −۲ (۹۹۹۸) =۲ ?

80000 (2 72000 (1

80036 (4 800036 (3

xاز عبارت  کدام یک از گزینه های زیر را می توان نتیجه گرفت؟51 +۲ y +۲ x − y + xy + ۱ = ۰

(2 (1

(4 (3

(x − y) =۲ ۰(x + ۱) =۲ ۰

(y + ۱) =۲ ۰xy = ۰

abxyاگر عبارت زیر یک جمله ای و عدد های  و  اعداد ثابت باشند، درجۀ عبارت نسبت به  و  کدام است؟52

(a + b)x y +a b ۲ax y +۲ ۳ x

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

۲xدر تجزیۀ عبارت  همواره کدام عامل زیر وجود دارد؟53 +۳ x −۲ ۱۸x − ۹

(2 (1

(4 (3

x + ۳x + ۶

۲x − ۱۲ − x
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xاگر  باشد، مقدار عبارت  برحسب m کدام است؟54 +۲ ۵x −m = ۰x(x + ۳)(x + ۵)(x + ۲)

(2 (1

(4 (3

m −۲ ۲m+ ۶

m +۲ ۶mm +۲ ۲

abaدربارۀ عدد حقیقی  و  می دانیم  حاصل  کدام است؟55 +۲ b −۲ ۲a − ۲b+ ۲ = ۰a + b

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

xعبارت  همواره بر کدام عبارت بخش پذیر است؟56 −۲ ۲x − ۳

(2 (1

(4 (3

x − ۲x + ۳

x + ۲x − ۳

کدام یک از عبارات زیر همواره صحیح است؟57

اگر  باشد، a و b هر دو منفی هستند. (1

،  و  هر سه مثبت هستند. اگر  باشد،  (2

اگر  باشد، a و b هم علامت هستند. (3

اگر  باشد، a منفی است. (4

a + b < ۰

>c
ab ۰abc

ab > ۰

a b <۲ ۰

xاگر  باشد، حاصل  کدام است؟58 = ۲ − ۳x + x−۱

(2 2 (1

(4 4 (3

۲ − ۳
۹− ۵ ۳

۲ − ۳
۳ − ۳

aاگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟59 + b = ۴a +۳ b =۳ ۲۵ab

(2 (1

3 (4 (3

۴
۳۹

۱۳
۴

۴
۱۳

z)عبارت  همواره با کدام عبارت برابر است؟60 + ۷) −۴ (y − ۳)۲

(1

(2

(3

(4

(z +۲ ۱۴z + y − ۴۶)(z +۲ ۱۴z + y + ۵۲)

(z +۲ ۱۴z + y + ۴۶)(z +۲ ۱۴z + y + ۵۲)

(z +۲ ۱۴z − y + ۴۶)(z +۲ ۱۴z − y + ۵۲)

(z +۲ ۱۴z + y + ۴۶)(z +۲ ۱۴z − y + ۵۲)


